



## **Житель Талицкого района признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**



Собранные Талицким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием СКР и судом установлено, что 30 мая 2023 года в подразделение по делам несовершеннолетних ОМВД России по Талицкому району участковым уполномоченным полиции были доставлены трое детей, которые без присмотра взрослых находились на местном водоёме. В дальнейшем информация о доставлении сотрудниками полиции была передана родителям малолетних, в том числе и подсудимому, являющемуся законным представителем двоих из указанных детей. Однако вместо того, чтобы выразить стражам порядка благодарность за проявленную заботу о детях, подвергавшихся явной опасности при



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

безнадзорном купании, подсудимый стал вести себя агрессивно и применил в отношении участкового уполномоченного полиции физическое насилие.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1878441>